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WIR SCHAFFEN
ÜBERBLICK
SEABIX MOBILFUNKNETZ

Die Leistungsfähigkeit von mobilen Geräten nimmt zu und gibt neue
Möglichkeiten frei, Ihre IT zu nutzen. Wir garantieren Ihnen eine
hervorragende Mobilfunkabdeckung auf Basis des Sunrise Mobilfunknetz
und garantieren höchste Sicherheitsstandards.

MAXIMALE GESCHWINDIGKEIT

Wir beschränken Ihre Geschwindigkeit nicht über unsere Abos. Sie
erhalten den maximalen über 4G+ verfügbaren Speed. Und wenn es noch
schneller gehen muss, dann können Sie für 5G fähige Geräte die
praktische 5G Option dazu buchen.

UNTERSCHIED ZUM SEABIX IOT ANGEBOT

Das IoT Angebot basiert auf dem Swisscom Mobilfunknetzwerk und ist für
Anwendungen geeignet, die Datenübermittlung oder SMS Versand
benötigen. Mit der Profilverwaltung ist es möglich eine IOT Karte einem
anderen Nutzungsprofil zuzuweisen. Das Mobilfunkangebot ist für alle
Anwendungszenarien geeignet, die überdies auch Sprachkommunikation
und Roaming-Szenarien ermöglichen müssen. Auch
Rufnummernportierung ist nur beim Seabix Mobilfunkangebot möglich,
nicht bei IoT.
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SEABIX IO
NUMMERN- &
GEBÜHREN-
MANAGEMENT
NUMMERNVERWALTUNG

Mit unserer Kundenplattform Seabix IO ersehen Sie sämtliche
Mobiltelefonnummern an zentraler Stelle. Mit einem Blick sehen sie hier
beispielsweise ob 5G aktiviert ist, die SIM als eSIM läuft oder welche
Limits auf der Karte gesetzt sind.

GEBÜHRENVERWALTUNG

In der Gebührenverwaltung sehen Sie sowohl in graphischer, wie auch in
tabellarischer Form welche Verbindungen zu welchen Kosten angefallen
sind. Mit dem praktischen Excel Export übernehmen Sie die Daten
jederzeit zu sich. Für grössere Installationen bieten wir überdies auch eine
REST API an. So können Sie die Gebühren direkt aus Ihrem ERP einlesen.
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EINFACH
VERSTÄNDLICHE
ABOSTUFEN
Unsere Abostufen eignen sich für jeden Bedarf. Von klein bis gross.

Data S Data M Data L

Technik

4G+ Speed

5G Speed 6 CHF 6 CHF 6 CHF

In der Schweiz

Daten 10 GB 200 GB 200 GB

In den EU+ Staaten

Daten - - 5 GB

Preis Total
pro Karte und Monat 15 CHF 25 CHF 35 CHF

Exkl. MwSt. Aufschaltgebühr pro Abo von einmalig 50 CHF. Datenkarten sind für Sprachkommunikation
gesperrt.
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EINFACHE
TARIFOPTIONEN
Wir haben für Sie die wichtigen Tarifoptionen zusammengestellt. Alle
Optionen sind 30 Tage gültig und können beliebig nachbezogen werden.
Alle Angaben exkl. MwSt. Details zur selbständigen Aktivierung der
Tarifoptionen finden Sie hier.

CH OPTIONEN (30 TAGE GÜLTIG)

Volumen Preis

Daten 100 GB 20 CHF

EU+ OPTIONEN (30 TAGE GÜLTIG)

Volumen Preis

Daten 10 GB 20 CHF

WORLD OPTIONEN (30 TAGE GÜLTIG)

Volumen Preis

Daten 100 MB / 1000 MB / 5000 MB 9 / 39 / 59 CHF

EU+  Die EU+ Zonendefinition finden Sie tagesaktuell auf #SeabixErklaert.
WORLD Die WORLD Zonendefinition finden Sie tagesaktuell auf #SeabixErklaert.
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